

Consultas Realizadas

Licitación 408183 - ADQUISICION DE PRODUCTOS QUIMICOS PARA PISCINA

Consulta 1 - Hipoclorito de calcio (Cloro granulado)

Consulta	Fecha de Consulta	24-02-2022
Solicitamos a la convocante considerar que el precio por kilo de cloro granulado, se disparo con la situacion mundial de fletes y de guerras. Hoy día el precio de mercado del cloro granulado por kilo oscila entre Gs. 40.000 a Gs. 50.000. Favor cambiar el precio referencial, aclarando que este pedido es tambien para que el presente llamado pueda tener exito. No para sacar provecho particular.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2022
se comunica a los potenciales oferentes que tal como lo indica en el pedido, el precio es referencial, por lo que podría presentar el precio que se adecue al mercado, el cual posterior a la apertura de sobres, el comité de evaluación se encarga de evaluar si son razonables y se encuentran dentro del precio del mercado.		

Consulta 2 - Cotizacion por item y no por lote

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2022
Buenos dias, solicitamos a la convocante modificar la modalidad del llamado y que la adjudicacion sea por item. Esta solicitud obedece a que ninguna empresa del paraguay cuenta con los registros sanitarios de los 8 items y es ese el motivo por el cual siempre la participacion en este llamado solo cuenta con 1 o 2 oferentes. Al cambiar el sistema la convocante podra contar con mas oferentes y el llamado no se declarara desierto. Tambien recordamos a la convocante que los oferentes que oferten productos sin su respectivo registro sanitario se exponen a sumarios administrativos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-03-2022
Al respecto aclaramos que la convocante ha adoptado la modalidad de contrato abierto y la adjudicación por el total no por LOTE, de esta manera no se está limitando a los posibles oferentes, al contrario, al no solicitar la Autorización de fabricantes y distribuidores de los bienes solicitados, consideramos que de esta manera se posibilita a pequeñas y medianas empresas. También recordamos a los potenciales oferentes que indefectiblemente deberá contar el registro sanitario para todos los items, conforme se verifico en el SICP existen diversidad de empresas dedicados al ramo sean afines al rubro o empresas unipersonales quien ofertan dichos tipos de productos, también como referencia las adjudicaciones anteriores donde participa (dos) o mas oferentes por esa razón solicitamos ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 3 - Porcentaje del hipoclorito de calcio

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2022
Consultamos a la convocante que porcentaje debe tener el hipoclorito de calcio, ya que no lo especifica en el pliego de bases y condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-03-2022
Al respecto aclaramos sobre este punto que estaría remitiendo una Adenda en el SICP.		

Consulta 4 - Presentacion del cloro granulado

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2022
Solicitamos a la convocante considerar cambiar la cantidad minima que debe contener el recipiente del cloro granulado a 3Kg. Esta solicitud obedece a que las presentaciones standard en el mercado son: 1 kilo, 2 kilos, 3 kilos. 5 kilos y 10 kilos. Ademas queremos acotar que en el paraguay no existe un registro sanitario de hipoclorito de calcio que cuente con la presentacion de 3,5 kilos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-03-2022
Al respecto aclaramos que la presentación del cloro granulado establecido en la Especificaciones Técnicas es mínima; que CUALQUIER ESPESIFICACIÓN SUPERIOR A LO EXIGIDO EN EL PBC SERÀ ACEPTADA.		

Consulta 5 - Registros sanitarios y Registro de establecimiento.

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2022
Solicitamos a la convocante tenga a bien considerar como requisito indispensable que todos los productos cuenten con el registro sanitario emitido por Dinavisa, así como la habilitación y el registro de establecimiento para comercializar los productos solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-03-2022
Al respecto aclaramos a los potenciales oferentes que indefectiblemente deberá contar el registro sanitario y registro de establecimiento para comercialización para todos los items, conforme se verifiko en el SICP existen diversidad de empresas dedicados al ramo sean afines al rubro o empresas unipersonales quien ofertan dichos tipos de productos, también como referencia las adjudicaciones anteriores donde participa (dos) o mas oferentes por esa razón solicitamos ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 6 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2022
Podria aclarar si las columnas de monto minimo y maximo, asi como monto total de la planilla de precios quedan en blanco, se suprimen o se copia en cada item el monto minimo y maximo del llamado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2022
Al respecto aclaramos a los potenciales oferentes sobre la planilla de precios como es monto total contrato abierto quedaría en blanco la columna monto mínimo y monto máximo.		

Consulta 7 - Lugar de entrega de los productos y plazos de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2022
Podria aclarar los lugares de entrega de los bienes ya que solo figura Armada Paraguaya, siendo que poseen diferentes unidades compradoras en la Armada. En cuanto al plazo de entrega de los bienes de 3 días habiles serian contados a partir del dia de recepcion por parte del proveedor o desde el dia siguiente de recepcion.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2022
Al respecto aclaramos que las unidades compradoras estaria a cuadras del Comando de la Armada: Comando de Infantería de Marina Dr. Insfran c/ Dr. Candía, Arsenal de Marina Av. Carlos A. López y 28 pyda, las dos unidades dependientes de la ARMADA PARAGUAYA se encuentran en Asunción.		